1/1 BapuaHTbl kK nabopaTopHoi paboTe Nel

BapuaHTbl K nabopatopHou pabote Neol

MepemeHHan Ha3HauyeHue 3HavyeHue
$NBS Homep BapnaHTa $NBS
$N$ InvHa nocnenoBaTeNbHOCTHU $ N =30+ N_B\mod5 $
$T$ Meprofl oucKkpeTusaumnm $ T =0.0005(1 + N_B\mod3) $
$a$ OCHOBaHMe 3KCMOHEHTbI $a=(1)"{N_b}(0.8 + 0.005N_B) $
$C$ AMNANTYA@ rapMOHMYECKOro CUrHana $C=1+NB8mod5$
$ \hat\omega 0 $ YacToTa rapMOHMYECKOro curHana $ \hatlomega_0 =$p|/(6 + N_s\mod5)
$ms$ 3agepxka $m=>54+ N B\mod5 $
$U$ AMOANTYZa NMMNybca $U=NBS$
$n0$ Ha4vanbHbIN MOMEHT MMMNYNbCa $n0=NsBmod5+3%
$n_{imp} $ OnuHa nMmnynbca $n {imp} =N B8mod5+5#$
$B1=15+ N B\mod5 $
$B15,$3B 25,3 AMNANTYAbl FAPMOHUYECKNX CUTHAN0B $ B_2 =57- N_B\mod5 $
B3$ — _
- $B 3 =22+ N_8\mod5$
$ \hat\omega_1 = \pi/(4 + N_B\mod>)
$
$\r\\g?\t;?nrgzgai§1$%'$$ YacToTbl FAPMOHUYECKNX CUTHAMOB 3 \hatiomega_2 =$p|/(8 + N_simod3)

\hat\omega_3
9a3$ $ \hat\omega_3 = \pi/(16 +

N_s\mod5) $
$5a1$$a2% $a3 KoathprLmeHTbI IMHENHOM $a1=15-Ngmod5$
- § SRR KOMOVHaUMN rapMOHNYECKNX $a2=0.7+NBmod5$
CUrHanos $a_3=14+N_s\mod5$%
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